

PRIZNANJE MIROTVORNA ŠKOLA- studijsko putovanje u Osijek

Naša škola je dobitnica priznanja MIROTVORNA ŠKOLA 2018., a tim povodom su učenici i profesori dobili nagradno putovanje u Osijek i Vukovar.

U četvrtak, 25. travnja 2019. godine naši učenici Davud Mešinović, Amr Kadriju, Sanel Mešić, Mihana Hasak, Fatima Osmić i Melisa Hadžić, pod vodstvom prof. Ive Sabolić uputili su se na studijsko putovanje u Osijek, gdje su boravili 6 dana.

U popodnevnim satima naši predstavnici su stigli u Osijek, gdje su srdačno dočekani i smješteni. Nakon kratkog upoznavanja s ostalim školama, vrijeme se približavalo večeri, uz ukusne zalogajčice učenici su se još više upoznali i zblížili. Nakon večere slijedilo je odmaranje, te pripreme za naredne dane.

Drugi dan studijskog putovanja bio je vrlo zanimljiv, imali su predavanje na temu nenasilne komunikacije, koju su također pokušali i primjenjivati. Ovaj dan učenici naše škole, iskoristili su priliku posjetiti i Medžlis Islamske zajednice u Osijeku te razgovarati s glavnim imamom Senadom ef. Heveševićem. Naredni dan su išli u posjet Vukovaru: Trpinjska cesta – otpor; Ovčara - suosjećanje sa žrtvama zločina i suočavanje s negativnim naslijeđem rata; Spajalica – mjesto susreta mladih u Vukovaru i predavanje Marijana Gubine: od zatočenika logora do promotora kulture mira; Gradski muzej Vukovar – razgovor s mladim mirovnim aktivistima, te druženje uz gitaru! Slijedio je treći dan, kojeg su proveli u Zlatnoj Gredi, adrenalinski park; uživali su u odmoru, zabavi i druženju, u dodiru s ljepotom parka prirode Kopački rit. Peti dan su ostali u Osijeku, gdje im je prof. Nikica Torbica približio temu mirne re-integracije, te su imali priliku upoznati i analizirati izvore o toj temi iz udžbenika, drugih pisanih izvora i putem razgovora sa svjedocima vremena. Uz to, imali su i seminar na temu što učimo o mirnoj re-integraciji Hrvatskog Podunavlja i klimatski aktivizam. Većina se prvi put srela s temom - svima je bila zanimljiva! Svemu ovom bližio se kraj, zadnji dan mladi mirotvorci posjetili su osječku Gradsku upravu gdje ih je dočekao zamjenik osječkog gradonačelnika Boris Piližota. Moramo priznati da im je ovo bilo jedno prelijepo iskustvo koje će zauvijek pamtiti, bilo im je žao napustiti Osijek i nova prijateljstva koja su stekli.

Melisa Hadžić, 3. r.









